

和公务、事业性质单位相比,企业养老金差距较大

养老金“并轨”呼声越来越高

据新华社电 新年伊始,国家将再次提高企业退休人员基本养老金水平,这是国家连续第9年做大养老金“蛋糕”。记者采访发现,在这一政策受到普遍欢迎的同时,公众对养老金“并轨”的呼声也越来越高。

养老金差距大,并轨呼声高

自1月1日起,继续提高企业退休人员基本养老金水平,提高幅度按2012年企业退休人员月人均基本养老金的10%确定。这也是中国连续第9年提高企业退休人员养老金水平,此次调整后,2013年企业退休人员

月人均养老金将达1893元。

记者走访发现,在为持续增长叫好的同时,许多人仍然在比较中感到落差。他们表示,即使在连年增长的背景下,和公务、事业性质的单位相比,企业养老金仍然有着较大差距。有关人士坦言,目前养老金分配领域还存在一些问题。“主要是横向有对比,就会感觉到差距,企业职工的养老金还比较低。”

“目前,中国的养老金分配还是双轨制。企业养老金与退休前收入相比的替代率还比较低,有的甚至达不到50%。这也使得企业职工退休后的生活水平保障率降低。”陕西省

社会科学院副研究员尹小俊说,而且物价和通货膨胀等因素,也加剧了这一趋势,所以公众对养老金“并轨”的呼声也越来越高。

专家:加快并轨,推行年金

尹小俊说,十八大报告提出,逐步建立以权利公平、机会公平、规则公平为主要内容的社会公平保障体系。这说明政府正在努力通过顶层设计来建立制度,努力寻求兼顾各方利益的平衡点。

人口老龄化加剧,养老问题已成为迫切的社会命题。专家指出,这需要从“国家战

略”层面拿出相应配套制度。尹小俊建议说,首先应加快养老金模式的“并轨”步伐,呼吁相关部门要制定出一张清晰的路线图与时间表。国家还可以考虑推行企业年金制度,这样不仅能够更好地保障企业退休人员生活水平,还能缓解国家公共财政压力。

同时,一些企业退休人员也希望,养老金每年上涨的趋势能够被制度化。对此,专家也表示,应建立职工平均工资增长、物价上涨等变量的养老金正常调整机制,逐步提高替代率,使养老金调整有章可循、有据可调,不再只是依据行政命令。

“房姐”因迷信办2张身份证

1个虚假户口已被注销,称房产为合法所得

最近网上热传的陕西“房姐”龚爱爱是陕西神木县农村商业银行副行长。有消息指出,此人北京有20多套房子,总价值约10亿元。其还有两个户口。目前,其中一个户口已被注销。



“房姐”龚爱爱

“房姐”称房产为合法所得

就在人们为“房叔”、“房婶”、“房妹”感到触目惊心之时,陕西省神木县又冒出了一个“房姐”!17日,有关陕西神木“房姐”的帖子开始在网上传。

该帖文称,神木县农村商业银行副行长龚爱爱在京有20多套房产,总价值近10亿元,并且拥有两个不同的身份证,另一张身份证名字是龚仙霞。

1个虚假户口已被注销

据陕西省神木县公安局介绍,龚爱爱另一个名为龚仙霞的身份证确实存在,信息为:女,汉族,出生日期为1964年8月8日,2007年3月户口由山西省临县迁入陕西省神木县。神木县公安局出示了一份由临县公安局克虎派出所提供的情况说明,称龚仙霞与龚爱爱应为同一人,系

针对网友的质疑,龚爱爱解释说,自己买房的钱全部是自己家族做生意所得。两个身份证则是因为自己迷信听从道士的话。她表示,“这件事确实是自己愚昧无知,并不是故意钻法律的漏洞。”

据了解,1月18日晚,神木县农村商业银行召开董事会,解除了龚爱爱副行长职务的聘用合同。

克虎派出所民警在户口录入时工作疏忽造成。

昨日,神木县公安局政工监督科主任付广平说:“龚爱爱是神木县的久居户,户口资料是真实有效的。龚仙霞是虚假的。”目前,龚仙霞的虚假户口已经被公安机关注销。综合《京华时报》报道

二胎政策具体推出时间 社科院专家称指日可待

星报综合报道 日前,中国社科院人口与劳动经济研究所所长蔡昉接受采访时说,中国的任何改革都是渐进的,计划生育二胎制政策在一些时机上或者技术推进细节上可能还需要时间,但具体推出时间已经指日可待。

蔡昉说,实行计划生育独生子女政策已经30多年了,现在的生育水平已大幅度下降,劳动年龄人口开始负增长,因此,独生子女政策的调整也是顺理成章了。人口也要和经济社会发展、和资源环境相适应。所以,二胎制政策应该是调整的一个方向,相信计划生育部门也应该是在做着这样的方案。蔡昉认为这个政策指日可待。

北京常住人口2069万 外来人口773.8万人

据新华社电 北京市统计局、国家统计局北京调查总队1月20日联合发布的数据显示:2012年年末北京常住人口达2069.3万人,比上年末增加50.7万人。其中,在京居住半年以上外来人口773.8万人,增加31.6万人。

北京市统计局副局长夏沁芳说,2012年北京常住人口增量是近年来较少的一年。这是因为人口聚集与经济发展相关。2012年北京地区生产总值比上年增长7.7%,增速为近年来较低的一年。这在一定程度上影响了常住人口的增加。统计显示,北京常住人口增速下降的趋势在2011年已经出现。2011年年末,北京常住人口2018.6万人,比上年末增加56.7万人,增长2.9%,增速比2001至2010年的年均增速下降0.9个百分点。

浙江复查17年前一宗命案

三被告曾被判死刑,15年后真凶疑现身

17年前,浙江萧山发生一起抢劫命案,多人涉案被判死缓。2012年,当地警方在侦查其他案件中发现新的线索,认为可能对上述案件的判决有影响。浙江省高院日前发布消息称,已于1月4日对此立案复查,并将“有错必纠”。

三名被告曾被判死刑

1月19日晚,浙江省高院官方网站“浙江法院网”,发布一则题为“浙江高院对陈建阳等人抢劫、盗窃案立案复查”的消息。

据通报,1995年3月20日和8月12日,在萧山农垦一场16队四号桥南的机耕路、坎山镇春风加油站东侧路段,分别发生抢劫出租车司机并致出租车司机死亡的事件。经公安机关侦查,认定是萧山籍陈建阳、田伟冬、王建平、朱又平、田孝平所为。陈建阳、田伟冬还于1995年9月2日盗窃价值1600余元的财物。1997年7月11日,杭州市中院分别以抢劫罪判处陈建阳、田伟冬死刑,以盗窃罪判处

有期徒刑二年,两罪并罚执行死刑;以抢劫罪分别判处王建平死刑,朱又平死刑、缓期二年执行,田孝平无期徒刑。陈建阳、田伟冬、王建平、朱又平提出上诉。

1997年12月29日,浙江省高院改判陈建阳、田伟冬、王建平三人死刑,缓期二年执行,核准朱又平死刑、缓期二年执行。

浙江高院称有错必纠

据浙江高院发布的通报,2012年,公安部门在侦查其他案件中发现1995年3月20日抢劫出租车司机案件的线索,认为可能对上述案件的判决有影响。2012年12月31日,杭州市中级法院向浙江省高级法院报告。2013年1月4日,浙江省高级

法院决定对该案立案复查,要求务必做到以事实为依据、以法律为准绳,有错必纠。

通报称,浙江高院目前已另行组成合议庭阅卷,调查核实有关证据,提审陈建阳等人,将严格按照新修订刑事诉讼法有关审判监督的规定认真复查。复查结果将及时向社会公布。

1月19日上午,中国政法大学法学院副院长何兵实名认证微博发布消息,“有人爆料:杭州萧山,1995年一起抢劫杀人案,当时五名犯罪嫌疑人被判死缓。一年前,现场指纹对上另一人。现此人已抓获并交代,由市刑支办此案。五人已坐监十七年,从青年到中年……”何兵的微博引发网友关注。综合新华社报道

徽喜鹊 HUI XI QUE
2013
够徽味,够时尚,够温馨!
欢乐年会,团圆年夜饭
徽喜鹊为您精彩呈现!
订餐热线: 63663579 63663679
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)